
Προς το Διοικητικό Συμβούλιο (εφεξής η διοίκηση) της εταιρείας «ΣΤΑΘΑΣ Α.Ε.»

Σκοπός της παρούσας έκθεσης προσυμφωνημένων διαδικασιών και περιορισμός στη χρήση και στη διανομή της

Ευθύνες της διοίκησης

Ευθύνες του ελεγκτή

Επαγγελματική δεοντολογία και διαχείριση ποιότητας

Διενεργηθείσες διαδικασίες και ευρήματα
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Διενεργηθείσες διαδικασίες Ευρήματα

Έκθεση Προσυμφωνημένων Διαδικασιών επί της «Βεβαίωσης Οικονομικών Μεγεθών» της εταιρείας   «ΣΤΑΘΑΣ Α.Ε.»

Ο σκοπός της έκθεσής μας είναι αποκλειστικά να βοηθήσει την εταιρεία «ΣΤΑΘΑΣ Α.Ε.» (εφεξής η «Εταιρεία»), αναφορικά με την υποβολή στη Διεύθυνση

Μητρώων (Δ24) / ΜΗΤΡΩΟ ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ (ΜΗ.Ε.Ε.Δ.Ε.) του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, του συνημμένου

Πίνακα, που συντάχθηκε με τίτλο «Βεβαίωση Οικονομικών Μεγεθών» (εφεξής «Πίνακας»), για τη χρήση που έληξε την 30.09.2025, σύμφωνα με τις

απαιτήσεις του ΠΔ 71/2019 (εφεξής το «Υποκείμενο Θέμα»).

Η παρούσα έκθεση δεν είναι κατάλληλη για άλλο σκοπό και προορίζεται αποκλειστικά για τη διοίκηση της Εταιρείας, συνεπώς δεν αναλαμβάνουμε

οποιαδήποτε ευθύνη σε σχέση με τη διενέργεια των παρακάτω προσυμφωνημένων διαδικασιών έναντι οιουδήποτε τρίτου, εκτός της Εταιρείας. Ως εκ

τούτου, η παρούσα έκθεση δεν πρέπει να χρησιμοποιείται ή να διανέμεται σε κανένα άλλο μέρος, εκτός του να παρασχεθεί για σκοπούς πληροφόρησης

μόνο στη Διεύθυνση Μητρώων (Δ24) / ΜΗΤΡΩΟ ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ (ΜΗ.Ε.Ε.Δ.Ε.).

Επιπλέον η παρούσα έκθεση περιορίζεται μόνο στα στοιχεία που αναφέρονται παραπάνω και δεν επεκτείνεται στις ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις που

έχει συντάξει η Εταιρεία για τη χρήση που έληξε την 30.09.2025, για τις οποίες θα εκδώσουμε (ή θα εκδοθεί) ξεχωριστή Έκθεση Ελέγχου.

Η διοίκηση της Εταιρείας, ως αναθέτον μέρος, έχει αναγνωρίσει ότι οι προσυμφωνημένες διαδικασίες είναι κατάλληλες για τον σκοπό της ανάθεσης και

ικανοποιούν τις ανάγκες πληροφόρησης της Διεύθυνσης Μητρώων (Δ24) / ΜΗΤΡΩΟ ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ (ΜΗ.Ε.Ε.Δ.Ε.) του

Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών.

Περαιτέρω, η διοίκηση της Εταιρείας, ως υπεύθυνο μέρος, έχει την ευθύνη για το Υποκείμενο Θέμα επί του οποίου διενεργούνται οι προσυμφωνημένες

διαδικασίες.

Διενεργήσαμε τις προσυμφωνημένες διαδικασίες σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Συναφών Υπηρεσιών (ΔΠΣΥ) 4400 (Αναθεωρημένο) «Αναθέσεις

Προσυμφωνημένων Διαδικασιών». Μια ανάθεση προσυμφωνημένων διαδικασιών περιλαμβάνει τη διενέργεια των διαδικασιών που έχουν συμφωνηθεί

με τη διοίκηση της εταιρείας και την αναφορά των ευρημάτων, τα οποία είναι τα πραγματικά αποτελέσματα των προσυμφωνημένων διαδικασιών που

διενεργήθηκαν. Δεν παρέχουμε οποιαδήποτε διαβεβαίωση σχετικά με την καταλληλότητα των διαδικασιών αυτών.

Αυτή η ανάθεση προσυμφωνημένων διαδικασιών δεν αποτελεί ανάθεση διασφάλισης. Ως εκ τούτου, δεν εκφράζουμε γνώμη ή συμπέρασμα διασφάλισης.

Εάν είχαμε διενεργήσει πρόσθετες διαδικασίες, ενδεχομένως να είχαν υποπέσει στην αντίληψή μας άλλα θέματα που θα είχαν αναφερθεί.

Έχουμε συμμορφωθεί με τις απαιτήσεις δεοντολογίας του Κώδικα Δεοντολογίας για Επαγγελματίες Ελεγκτές του Συμβουλίου Διεθνών Προτύπων

Δεοντολογίας Ελεγκτών, όπως αυτός έχει ενσωματωθεί στην Ελληνική νομοθεσία, και τις απαιτήσεις δεοντολογίας και ανεξαρτησίας του Ν. 4449/2017.

Η ελεγκτική εταιρεία μας εφαρμόζει το Διεθνές Πρότυπο Διαχείρισης Ποιότητας (ΔΠΔΠ) 1 «Διαχείριση ποιότητας για εταιρείες που διενεργούν ελέγχους ή

επισκοπήσεις οικονομικών καταστάσεων, καθώς και άλλες αναθέσεις διασφάλισης ή συναφών υπηρεσιών» και κατά συνέπεια σχεδιάζει, εφαρμόζει και

λειτουργεί ένα ολοκληρωμένο σύστημα διαχείρισης ποιότητας, που περιλαμβάνει τεκμηριωμένες πολιτικές και διαδικασίες σχετικά με τη συμμόρφωση με

τις απαιτήσεις δεοντολογίας, τα επαγγελματικά πρότυπα και τις ισχύουσες νομικές και κανονιστικές απαιτήσεις.

Με βάση τη σύμβαση ανάθεσης, διενεργήσαμε για το Υποκείμενο Θέμα τις διαδικασίες που περιγράφονται παρακάτω:

Να εξεταστεί εάν οι αξίες των οικονομικών μεγεθών της Εταιρείας

που εμπεριέχονται στον επισυναπτόμενο Πίνακα με τίτλο

«Βεβαίωση Οικονομικών Μεγεθών», προκύπτουν από τις

δημοσιευμένες και ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις της

Εταιρείας, αφού ληφθούν υπόψη οι τυχόν

παρατηρήσεις/εξαιρέσεις που προκύπτουν από την Έκθεση του

Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή της Εταιρείας, που χορηγήθηκε με

ημερομηνία 11 Νοεμβρίου 2025. 

Διαπιστώσαμε ότι οι αξίες των οικονομικών μεγεθών της Εταιρείας που

εμπεριέχονται στον Πίνακα με τίτλο «Βεβαίωση Οικονομικών Μεγεθών»,

που επισυνάπτεται στο παράρτημα της έκθεσής μας προκύπτουν από τις

δημοσιευμένες και ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας

λαμβάνοντας υπόψη τις παρατηρήσεις/εξαιρέσεις που προκύπτουν από

την Έκθεση του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή της Εταιρείας, που

χορηγήθηκε με ημερομηνία 11 Νοεμβρίου 2025.
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ΩΡΙΩΝ ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ ΑΕ Νέο Ηράκλειο, 17 Νοεμβρίου 2025

Α.Μ.   Σ.Ο.Ε.Λ Εταιρείας: 146 Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής

Λεωφόρος Ηρακλείου 531, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ. 141 22

Κωνσταντίνος Νιφορόπουλος

Α.Μ.   Σ.Ο.Ε.Λ. Ελεγκτή 16541

Να εξεταστεί αν η Εταιρεία έχει σχηματίσει Αφορολόγητα

Αποθεματικά και εάν σε αυτά συμπεριλαμβάνεται αφορολόγητο

αποθεματικό τεχνικών και οικοδομικών επιχειρήσεων.

Διαπιστώσαμε ότι η Εταιρεία δεν έχει σχηματίσει Αφορολόγητα

Αποθεματικά και ως εκ τούτου δεν διαθέτει αφορολόγητο αποθεματικό

τεχνικών και οικοδομικών επιχειρήσεων.

Να εξεταστεί αν ο Πίνακας έχει καταρτιστεί σύμφωνα με το

«ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ II» (άρθρο 41) του Π.Δ. 71/2019, το οποίο το οποίο

υποχρεούνται να εφαρμόζουν οι εργοληπτικές επιχειρήσεις και ότι

τα δεδομένα του Πίνακα αυτού προκύπτουν από τα λογιστικά

αρχεία της Εταιρείας.

Διαπιστώσαμε ότι ο Πίνακας έχει καταρτιστεί σύμφωνα με το

«ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ II» (άρθρο 41) του Π.Δ. 71/2019, το οποίο υποχρεούνται

να εφαρμόζουν οι εργοληπτικές επιχειρήσεις και ότι τα δεδομένα του

Πίνακα αυτού προκύπτουν από τα λογιστικά αρχεία της Εταιρείας.
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Ίδια Κεφάλαια

Ειδικά Αφορολόγητα 

Αποθεματικά Τεχνικών 

Επιχειρήσεων

Καταθέσεις Ιδιοκτητών

Ποσά που εμπίπτουν στις 

απαγορευτικές διατάξεις του 

άρθρου 99 του ν.4548/2018

886.428,70 0,00 0,00 0,00

1. Αύξων Αριθμός 2. Παρατήρηση 3. Ποσό

Σύνολα 886.428,70


